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BARINOX60

BARINOX90

Barbacoas a Gas
Gas Barbecues
Barbecues à Gaz

Barbacoas a Gas con Piedra Volcánica
Gas Barbecues with Volcanic Rock
Barbecues à Gaz avec Pierre Volcanique

Fabricado en España con materiales de alta calidad. Certificado CE.
Made in Spain with high quality materials. CE certified.
Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

Construido en acero inoxidable acabado satinado de espesor 1 mm.
Built in satin finish stainless steel 1 mm thick.
Construit en acier inoxydable satiné avec une épaisseur de 1 mm.

MADE IN

SPAIN

ACERO INOXIDABLE
SATINADO

SATIN STAINLESS
STEEL

ACIER INOXYDABLE
SATINÉ

BARINOX35

Mesas de Soporte y Accesorios
Support Tables and Accesories

Tables de Support et Accessoires
p.82-83

BARINOX60
+ PARPES60INOX

https://hosteleria10.com


BARINOX35 1 2 7,2 280x500 370x600x260 25

BARINOX60 2 4 14,4 530x500 600x600x260 39

BARINOX90 3 6 21,6 830x500 900x600x260 58
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Características Técnicas
Technical Features
Caractéristiques Techniques

Modelo
Model
Model

Válvulas
Valves
Valves

Quemadores
Burners
Brûleurs

Superficie útil (AxF) mm.
Usable area (LxW) mm.

Superficie utile (LxP) mm.

Potencia (Kw)
Power (Kw)

Puissance (Kw)

Dimensiones (AxFxH) mm.
Dimensions (AxFxH) mm.
Dimensions (LxPxH) mm.

Peso (Kg)
Weight (Kg)
Poids (Kg)

Parrilla regulable en 3 alturas con mandos de 
baquelita ajustables en anclajes.
Adjustable grill in 3 heights with adjustable bakelite 
controls in anchors.
Grille réglable sur 3 hauteurs avec commandes de 
bakélite réglables sur des ancrages.

Grasera frontal de gran capacidad y fácilmente 
extraible fabricada en acero pavonado.
Front large capacity fat collector and easily 
removable, completely made of blued steel.
Collecter de graisse frontale de grande capacité et 
totalement extractible fabriqué entièrement en acier.

. Pies regulables de gran robustez.
Robust adjustable feet.
Pieds réglables grande solidité.

PARPES35 280x500

PARPES60 530x500

PARPES90 830x500

PARPES35INOX 280x500

PARPES60INOX 530x500

PARPES90INOX 830x500

Toma de gas por la parte trasera que facilita la instalación en sitios donde el aprovechamiento del espacio es esencial. De serie se 
suministran predispuestas para gas propano – butano y se proporcionan inyectores para cambios a gas natural.
Rear gas outlet that facilitates installation in places where the use of space is essential. As standard they are supplied predisposed for 
propane - butane gas and injectors are provided to switch to natural gas.
Raccordement de gaz avec partie transversale qui facilite l’installation dans des lieux où l’agencement de l’espace est essentiel. Sont 
fournies des sorties pour gaz propane et butane et des injecteurs pour changement au gaz naturel.

Quemadores tubulares de acero inoxidable de gran 
poder calorífico con termopar de seguridad.
Tubular burners with high calorific power and safety 
thermocouple.
Brûleurs tubulaires en acier inoxydables au grand 
pouvoir calorifique avec thermocouple de sécurité. 

Mandos de baquelita cromada de gran calidad con marcador de máximo/mínimo.
High quality chromed bakelite controls with maximum/minimum marks.
Commande de bakélite chromée de grande qualité avec marqueur maximum/minimum.

Parrilla de varilla pavonada especial pescado
Blued steel grooved grill for fish

Grille à bâtonnets spéciaux poisson

3PVBOLSA
Bolsa de 3 Kg. de piedra volcánica incombustible y refractaria

3 Kg Bag fireproof and refractory volcanic stone
Sac de 3 Kg. en pierre volcanique ignifuge et réfractaire

Parrilla de varilla de acero inoxidable especial pescado
Stainless steel grill for fish

Grille en acier inoxydable spécial poisson pour le grill

Parrilla acanalada en acero inoxidable. Dotación de 
piedra volcánica.
Grooved stainless steel grill. Provision of volcanic 
rock.
Grille rainuré en acier inoxydable. Doté de pierres 
volcaniques.

OPCIÓN. Parrilla especial para pescado en acero 
pavonado o inoxidable.
OPTION. Fish grill in blued and stainless steel.
OPTION. Grille à bâtonnets spéciaux poissons.




